

中国跨栏“新刘翔”是位20岁大学生

刘俊茜以7秒58夺得世界田联分站赛60米栏冠军



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)当地时间1月27日晚,2024年世界田联室内巡回赛阿斯塔纳站男子60米栏决赛中,20岁的中国跨栏新星刘俊茜迎来大爆发,以7秒58个人最好成绩爆冷夺冠,这个成绩也达到了将于今年3月在苏格兰格拉斯哥举行的第19届世界室内田径锦标赛参赛标准。

记者了解到,刘俊茜是扬州大学田径高水平运动员、体育学院学生(江苏省田径队现役队员)。2022年参加该校高水平

招生考试,以优秀等级被录取,现就读于体育教育专业。曾获2023年全国首届学生(青年)运动会110米栏第二名,2023年全国大学生田径锦标赛110米栏第一名并打破赛会纪录,2023年全国田径大奖赛(第四站)110米栏第一名等优异成绩。

本站比赛是刘俊茜首次亮相世界室内巡回赛,预赛成绩7秒68获得小组第二,决赛时起跑稍显落后,但途中攻栏更胜一筹,最终以7秒58刷新个人最好成绩,并拿下本次巡回赛冠军。

该成绩在亚洲历史上排名第十位,已经超过曾经的亚洲男子跨栏统治者谢文骏跑出的7秒63。目前该项目的亚洲纪录仍为中国名将刘翔保持,12年前,刘翔以7秒41的成绩获得该项目冠军,打破了他自己保持的亚洲纪录。

“上个月才过完20岁生日的刘俊茜是同学们追捧的校园体育明星,2023年他的成绩突飞猛进,2024年第一场比赛就展现出很高的竞技状态,这是一个非常好的开始,希望他在格

斯哥能给我们带来更多惊喜。”刘俊茜在扬州大学高水平田径队的主管教练张欢告诉记者。

2023年杭州亚运会,中国参赛选手徐卓一以13秒50的成绩获得铜牌,朱胜龙13秒73排名第六,日本选手高山峻野和科威特选手雅各卜·尤哈都是13秒41并列冠军。

刘俊茜的夺冠让人们不禁将他与中国田径传奇人物刘翔进行比较,更有意思的是,刘俊茜与前辈刘翔的形象气质颇为相似,有网友戏称他为“新刘翔”。

员工快板台词“我妈就是董明珠”引热议

格力回应:为了增加幽默气氛,开了个小玩笑

1月28日,“格力2024全球梦想盛典”在珠海举行。格力电器员工在“格力全球梦想盛典”上表演时称“我妈就是董明珠”的视频,引起网友热议。

对此,格力官方30日回应称,这个节目名为音乐快板《大“格”局 新魅“力”》,表演者当时为了增加幽默气氛,开了个小玩笑,原话是“我妈就是董明珠……我妈最喜欢董明珠”。

有部分网友表示该节目不妥:“给老板打工还得舞给老板看,还得叫老板妈。”“这也太人崇拜了,受不了。”也有网友持反对意见:“怎么只看到节目台词,没看到格力发2亿年终奖呢。”“只是一个节目里出现了这句台词,在节目意境里其实挺正常的。”

据网友晒出完整视频显示,该节目是快板表演,主旨是“比比谁对格力了解多”,节目中几人分别表示“咱格力,今年的销冠是我表姐”“我大哥,在格力门店当经理”“我爸爸,是咱格力老员工”,最后一名出场的表演者开口道:“论关系,我比你们都特殊,我妈就是董明珠。”其他表演者“啊”的一声后,这名表演者继续说“我妈最喜欢董明珠”。

1月28日晚,“格力2024全球梦想盛典”在珠海格力职业学院举行,董明珠出席并致辞。董明珠透露,2023年格力利润约290亿,税收创造历史新高,达到了176亿,“希望2024年给国家的税收超过200亿”。

此外,董明珠会多拿出两个

亿给员工发年终奖。

在董明珠看来,要让员工有尊严地工作,利他思想有助于企业发展,所以就要善待大家。董明珠还通过实施如提高员工薪酬福利、推行企业内部住房计划(如格力分房政策),以及大力投资教育培养人才等方式,致力于提升员工的整体生活质量与职业满意度,从而实现员工的尊严劳动。

在企业文化层面,她坚决反对使用带有歧视性的词汇称呼员工,强调所有格力员工都是格力大家庭的一分子,都应该得到平等对待和尊重。这样的举措不仅有利于增强员工的归属感与忠诚度,也是推动企业可持续发展的重要动力。 据奔流新闻

死鲸在汕头东海岸搁浅

相关部门已展开现场处置



汕头东海岸发现死去鲸鱼。网络图片

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)1月29日,有网友发视频称,在广东汕头东海岸发现一头死去的“鲸鱼”。

视频显示,一条体型较大的“鱼”搁浅在海岸边,身体后半部分腐烂,皮肉开裂。拍摄者称其为“鲸鱼”,发现位置在汕头东海岸附近。在评论区,很多网友对该“鱼”的种类展开讨论,部分网友称是“抹香鲸”。同时,网友也担心发生“鲸爆”。

1月30日下午,汕头市龙湖区农业农村局一名工作人员告诉记者,目前,工作人员正在现场处理,至于该“鱼”的具体种类、死亡原因等详细情况还不清楚,目测初步判断为“须鲸类”。同时,据知情人士透露,该“鲸鱼”已发生一次鲸爆,目前正二次发酵,已有现场工作人员到场给“鲸鱼”放气。

据了解,鲸类是世界上最大的哺乳动物,由于生活在深海中,很少被人们看到,但当鲸鱼死亡时,它们总是会出现海滩上,并伴随着不友好的“爆炸”,也就是大家常说的“鲸爆”。

据海洋生物专家介绍,“鲸爆”一般发生在鲸类死亡后一段时间。在大多数情况下,其死亡后会沉入海底,身体上的蛋白质会被海洋大型食肉动物所吞食,这种情况不会发生“鲸爆”现象。而一些不幸的鲸鱼,一旦生病或已经死亡,就会被潮水冲到岸上,其肠道内的大量微生物在分解蛋白质的同时,会产生大量的气体,导致鲸鱼内部像是充了气一样,如果此时用尖锐的东西碰触其身体,就会像气球一样爆炸,将身体内腐败的内脏以及肉类全都倾泻而出,因此,靠近围观有一定危险。

河北省人民医院出现“丁义珍式窗口”

当地回应:符合设计要求,已摆放凳子

1月30日,有网友反映,河北省人民医院存在“丁义珍式窗口”,患者和家属缴费时需要躬身弯腰。当日,河北省人民医院工作人员回复记者,窗口高90厘米,符合设计要求。为了更好地方便患者,目前已经在窗口前摆放了凳子。

“丁义珍式窗口”源自电视剧《人民的名义》,剧中官员丁义珍设计的信访接待窗口高度只到成年人的腰部,群众需要弯腰甚至蹲下才能跟窗口内工作人员对话交流。近日,有河北网友反映在河北省人民医院也有类似窗口,给患者和家属带来不便。网友提供的视频显示,一男子弯腰蹲身正在窗口办事。

当日,记者联系到河北省人民医院,工作人员证实该窗口为医院急诊科收费窗口。“考虑到急诊科的特殊性,时常有坐轮椅的患者到窗口结算,设计窗口高90厘米,且上方安装了语音通讯设备,根据人体工学和国内人体身高舒适度研究表明,成年人在站立的时候,手腕和高度刚



河北省人民医院收费窗口。网络图片

好在80-120厘米之间,最令人感到舒适的高度是90厘米,方便各种人群与收费人员交流,符合急诊收费窗口设计要求。”工作人员随后给记者提供的照片显示,人们站立也可以在窗口办理业务。“为了更好地方便患者,目前窗口前已摆放了凳子,患者和收费人员可以平视交流。”

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

网友感叹“老牌国货可能已倒闭”

厂家回应并赠送新洗衣机

“威力洗衣机,献给母亲的爱!”有多少人还记得这段风靡当年的广告?近日,一位网友在社交媒体上分享的一段视频,让老品牌威力洗衣机再次高调走进公众视野并成为热议话题。

视频中,该网友展示了自己家中1997年生产的威力洗衣机仍能正常使用,已过去27年了,他感慨估计这家老牌国货生产厂家都倒闭了。然而,这段视频被威力洗衣机官方刷到后,迅速作出回应,表示威力并没有倒闭,而且一直在默默前行。为了感谢这位网友的支持,他们还赠送了一台新的滚筒洗衣机。

奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯 实习生 瞿明霞

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 **610 2222 611 2222**

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业